



三胞胎兄弟同日大婚

□见习记者 蒋颖颖 陈晓佳 / 文 记者 高山岳 李卫超 见习记者 刘冰 / 图

昨日 11 时 30 分，从不同方向驶来的 3 个迎亲车队同时停在宜阳县香鹿山镇官庄村村民高圪耐家门前。紧接着，鞭炮齐鸣，礼花绽放，从车上下来 3 对新入。

原来，当日是高圪耐的三胞胎儿子高振江、高闯江、高渡江大喜的日子。这难得一见的场面吸引了十里八村的乡亲们前来看热闹。

“我得瞅瞅，这辈子头一次见。”80 岁的刘大娘顶着满头白发，笑呵呵地往前挤。

“3 个新郎一个模样，哪个是老大，能分出来吗？”乡亲们七嘴八舌，把这个农家小院围得水泄不通。

一下子娶来 3 个漂亮的儿媳妇，新郎的父母高兴得合不拢嘴。前来贺喜的亲友们给老两口戴上用酒盒和奶瓶制成的“官帽”，拿油彩给他们涂上黑眼圈、红脸蛋、花胡子，老两口手拉着手，兴高采烈地照亲友们要求扭起了秧歌。

据了解，三兄弟今年 25 岁，老大高

振江和老二高闯江在洛阳市区工作，老三高渡江在宜阳县城工作。两年前，老大高振江谈了女朋友，不久，老三、老二也相继找到了自己的另一半。

“一个一个操办，父母得张罗三次。父母为我们三兄弟吃了不少苦，不能再让他们多受累了。”老二高闯江说。三兄弟商量后决定将婚礼定在同一天，这样不仅节省人力物力，而且还热闹。这想法也得到了 3 个新娘及其家人的认可。

即便这样，对于老高夫妇来说，给 3 个儿子同时办婚礼，也是一个非常浩大的工程。为了这次婚礼，他们从春节前就开始做准备。

3 个新娘，一个家在香鹿山镇寻村，一个家在宜阳县韩城镇，一个家在新密市。为了赶在中午时分同时举行婚礼，老三高渡江 11 日凌晨 3 点就带着迎亲车队赶往新密。

3 对新人的婚礼同时举行，前来贺喜的客人很多。村民们在高家院子里搭建了临时棚子，准备了近 100 桌酒席。但是由于场地有限，棚子里只能摆 28 桌。亲友们一拨一拨轮着吃，直到下午 4 点左右才全部结束。

(沈先生获线索奖 100 元券)



站在幸福门下



“化妆”



上菜，开席



迎亲车队



热闹的婚礼现场